
Auswertung der Fragebögen (0 

 

zu verbessern28%

keine Angabe11%
Betreuung Kindergarten

keine Angabe0%

sicher72%

unsicher/gefährlich22%

Verkehrssituation

gut28%
zu verbessern22%

keine Angabe28%

Freizeitangebote

vielleicht50%

keine Angabe17%

Beteiligung

Auswertung der Fragebögen (0 
 

sehr gut33%

gut28%

Betreuung Kindergarten
keine Angabe33%

Betreuung Grundschule

sehr sicher6%
Verkehrssituation

wenig61%

keine Angabe6%
Spielmöglichkeit

sehr gut22%

Freizeitangebote

33%
zu verbessern11%

keine Angabe22%

Vereinsangebote

auf jeden Fall33%

Beteiligung
6-12 Jahre; 22

Anzahl der Kinder

Auswertung der Fragebögen (0 – 12): 

 

 

 

 

sehr gut17%gut11%

zu verbessern39%

Betreuung Grundschule

viel5%
ausreichend28%

Spielmöglichkeit

sehr gut34%
gut33%

Vereinsangebote

0-2 Jahre; 7

3-5 Jahre; 6

Anzahl der Kinder  


